

DEBRECZEN NAGY-VÁRADI

ÉRTESÍTŐ.

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdekű hetilap.

Előfizetési díj:

Egész évre helyben s vidékre . . . 4 frt. Évnyegyedre . . . 1 frt.
Félévre 2 „ Egyes példány . . . 10 kr.

Hirdetések jutányos árért küszöbötnek, külön a indannyiszor 30 kr élyegdíj mellett.

Szerkesztői iroda Debreczenben: Nagyuj-ticza 1609. sz. n.

Nagy-Váradon előfizetések és hirdetések felvételnek Nuriésán Péter fűszerkereskedésében.

A nyilttérben magán és pártérdekű czikkeket ólcsó árért elfo gadunk.

F e k e t e é g .

Nincs tehát, ki engemet megértsen,
Mind hiába ez a meleg érzet,
Mosolyomat, könnyeimet, mind, mind
Oly hidegen, egykedvűen nézed!

Nem hiszesz a dalnok zengzetében,
Azt hiszed, hogy syrén hangok csalnak;
Pedig a szív szent szerelme, a mi
Érzést, lelket hangot ad lantomnak!

Minek a dal, hogy ha nincs ki értse,
S minek érzik, minek értik mások,
Hogy ha szerelemre fel nem gyujtik
Azt, kiért a szív eped, sovárog?

Minek a bir, a dicsősség lángja?
Hulló csillag, tűnő fény az nekem:
Ha szerelmet nem látok ragyogni
Szemeidnek fekete egében!

És mit ér, ha szerelemnek néztem,
A szemedben égő bűvös lángot?
Hogy ha másnak életén áldás az,
A míg az én életemen átok . . .

Szemeidnek kísértetes fénye
Ah, hogy üldöz, mint egy kárhózzottat,
Elkárhóztam, nincs reményem többé:
Szerelmemet pillangónak mondtad.

Halász Dezső.

N. HADNAGY.

— Humoresk Dincklagetől. —

Koller báró öt hajadon leánya dicséretes kivétel tett a szabályalul, más szóval se csunyak, se vénék, se szegények nem voltak. A báró nem csupán család apa, hanem, mit körülményei megengedtek: méhek apja is volt; eszerint addig, míg a méhek nem rajlottak, nyári kirándulásra gondolni se lehetett, és a báró méheinek rajongás aiba sokkal jobban be volt avatva, mint leányaiéba. Hogy azonban minden félreértést elkerüljünk, ki kell nyilatkoztatnunk, hogy a Koller hitespárnak nem csupán öt hajadon, hanem egy férjnél levő leánya is volt, és hogy a hat leány mellett ott volt még hat horihorgos fiu is. Mintán pedig a Kollerféle falusi kastély nagyon tágas volt: tehát a leányok mellett még egy szép nevelt leány és két barátnő is élt, kik, mint testvérek az által különböztek egymástól, hogy az egyik lengő szőke fűrtöket, a másik fonott haját viselt. Ha este társasjátékokat

játoztak, künn a verandán, vagy benn a nagy teremben, a fenyegető ösképekkel: ilyenkor a szülők is velök játoztak, miglen az apa elaludt, és a mama bóbieskodni kezdett, s ekkor a leányok oly sok tréfás adomat adtak elő, hogy utóbb mindnyájan egyszerre nevettek.

— Mit ír Kristóf bátyánk? sutlogá egy estén ama levélre mutatva, melyet a horkoló család — és méh apa kezében tartott.

— Mit írna? viszonzá a karcsu Mari felülről, a helyőrség legérdekesebb eseményeit ugys magának tartja!

— Igaz ám, jegyzé meg Klára, mert neked okod van, hogy a helyőrség eseményeit érdekeseknek tartsad, ez nagyon természetes, de mi . . .

— Csak a kivágyat ismer, tudja, hogy mit szenved! szavalta sotto voce a bájos nevelt leány, ki oly diszes — kőczosan szokta haját fodorítani.

— Nem is tudjátok mi a szerelem, szólt közbe a szőke fűrtű barátnő. Téli tánczosaitok egyikére, nyáron pedig más valamely imádóra gondoltok, és végre is egyik olyan mint a másik; én csak oly férfit szeretnék, ki regényes, lovagias jellemű, ki a szerelmet minden fölé helyezi, — de, fájdalom! ilyen már nem létezik!

— Már pedig a regényesekbe egyáltalában nem bízom, jegyzé meg Anna, miközben hajfonásait hátra simította, én ugy óhajtom, hogy jóvendőbeli férjem pozitív, iparkodó és okosabb legyen a többinél!

— Köszönöm szépen, de nem kívánok az ily mintabokból, mondá Mari megvetőleg, az enyém olyan legyen, mint a többi, legjobban szeretném, ha én valamivel okosabb lennék, mint ő, szegénynek azonban nem szabad lennie, mert . . .

— Az nagyon természetes, szólt közbe Klára, mert Mari kisasszony, kényelmes és nem szeret fáradni; az, kit én óhajtanék . . .

— Akihez én megyek, előkelőnek kell lennie! nyilatkozatta ki Garda határozottan, miközben fölemelte sötét fejét, felöltve marquise arczát, mely csakugyan jól állt neki.

— Ostobaságokat beszéltek, szólalt meg a szőke Hedvig, s azt se tudjátok, hogy Kristóf bátyánk mit ír!
— Addide! mondák mindnyájan, kiterjesztve karjukat az okmány után, melyet Hedvig viléztül védett, segítve szelid, ravasz barátnője által, a fonatokkal.

— Halljátok! vezénylő a kicsike, s azután olvasá:
„Kedves anyám! minden fáradozásom mellett se sikerült megkapnom azt a bizonyos könyvet, ámbár bejártam minden ódonászai és könyvkereskedőt, de Nordstern Arthur barátom megígérte, hogy majd a fővárosban kipuhatólja; ha sikerül neki, maga hozza el a könyvet, mert reményli, hogy a hadgyakorlatok alkalmával hozzátok szállásolják. Mellesleg megemlítem, hogy Nordstern ugyan az, kit mult évben a hirlapok annyit emlegettek.

Hűnad.“

(Folytatás.)

Vegyes.

— **Nő-tanítók képzése és alkalmazása kérdésbe jöven:** a közoktatásügyi miniszter körrendeletet adott ki azon alkaomból, hogy nincs elég tanító.

— **Az állam bevételének és kiadásainak** a folyó év első négy dérlől szóló kimutatása következőket tüntet föl: az egész évre előirányzott bevétel negyedrészé — nem tekintve az utolsó kölcsönt — 36,385.930 forintot tesz, az első negyedben azonban csak 24.959.120 frt 63 kr folyt be, a hiányt az utolsó kölcsönből és a korábbi pénzinté maradványokból fedeztetett. Az egész évre előirányzott kiadások negyedrészé tesz 44 552,411 frtot, tényleg kiadatot azonban 49.336.788 frt, a mi a hivatalos lapban azzal indokoltatik, hogy a közös hadügyminiszternek a Skene-féle óvadék visszafizetése végett nagyobb összeg adatot rendelkezésére, mely a későbbi évnegyedi összegbe fog beszámíttatni, és hogy vasúti subvenciók legnagyobb részét ez évnegyedben kellett kifizetni.

— **Ifj. Csáthy** Károly könyvkiadó előfizetést nyitott Surányi Gyula péteri ref. lelkész „Leiki buzgótság” hangjai című imakönyvre; előfizetési ár félvászonba 1 frt 20 kr bőrkötéssel, arany vágással 2 frt 25 kr. Az előfizetési pénzek hozzá jun. végéig beküldendők.

— **Szintársulatunk** a nyári idényen tartandó előadásokra a múlt héten N. varadra átköltözött.

— **Olcsó zeneművek:** Beküldetett a Fellegi Viktor által szerkesztett Apolló című zeneműfolyóirat az évi 9 es 10-dik kettős-száma. Tartalma: Pályanyertes magyar lassu, toborzó és csárdások id. Abrányi Kálmántól. 2. Indulól, Juhász Aladartól 3. Rondo, (zongorára négy kézre) Schmidt Pétertől. 4. Le papillon (étude de salon), Zapf Antaltól. 5. Dal szöveg nélkül (hegedűre zongorakísérettel), Balla L. Jánostól. 6. Két régi magyar dal: I. Ettele. II. Etetka. 7. Jászberényi emlék (polka mazurka) Kiss Belától A borítékon: A zenei hallásról s azokról, kik ilyen nem bírnak. Sincertől — Kőszegi Károly. — Vegyes. — Az „Apolló” zeneműfolyóirat I. és II. évfolyamának tartalomjegyzéke. Előfizetési ár egész évre (mintegy 100 válogatott zeneműre) 6 frt, félévre 3 frt. A jelen kettős-szám ára külön 1 frt. Az előfizetés vidéken legcélszerűbben a postahivataloknál postautalványozás útján eszközölhető, Pesten Grill udv. könyvkereskedésében, dorottya-utca, Budán az „Apolló” kiadóhivatalában, iskola-utca 681. sz. a. — Minden eddig megjelent szám és kötet folyton kapható. —

Beküldetett.

Minden betegnek erő és egészség gyógyszer és költségnélkül; a felette üdvös

Revalesciere Du Barry Londonból.

Az izletes Revalesciere du Barry gyógytápszer, elűz minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; u. m. gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyákhártya, — lélegzési, — hólyag és vese fájdalmakat, gümőkört, hasmenést, asztkört, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, dugulást, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, gyomorémelygést és hányást még a terhesség ideje alatt is, diabetet, bükört, elsóványodást, csuzi, köszvényt, sápkört. Kivonat 75,000 bizonyítványból oly gyógyulások feől, melyek minden orvosságnak ellenálltak.

Az izletes Revalesciere du Barry eltávolít minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; nevezetesen gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyákhártya, lélegzési, — hólyag és vesefájdalmakat, gümőkört, hasmenést, asztkört, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, du-

dulást, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, emelygést és hányást még a terhesség alatt is, diabetet, bükört, elsóványodást, csuzi, köszvényt, sápkört. Kivonat 75,000 bizonyítványból, oly gyógyulásokról, melyek minden gyógyszerre nacoltak:

Semmi betegség sem állhat ellen az izletes Revalesciere du Barry-nak, mely orvosság és költség nélkül eltávolít gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyákhártya, — lélegzési, — hólyag és vesefájdalmakat, gümőkört, asztkört, náthát, köhögést, emészthetlenséget, szorulást, hasmenést, álmatlanságot, gyengeséget, aranyerűt, vizibetegséget, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, gyomorémelygést és hányást még a terhesség ideje alatt is, diabetet, melancholiát elsóványodást, csuzi, köszvényt, sápkört. Kivonat 75,000 felgyógyulásról bizonyítványokból, mely bajok minden orvosság-nak ellenálltak:

Mióta s szentsége a Pápa az izletes Revalesciere du Barry-használata által szerencsésen meggyógyult, és igensok orvosa valamint kórházak is elismerték annak hatását: senkiesem fogja kétségbevonni több ezen kellemetos gyógytápszer erejét, s a következő betegségeket soroljuk fel, melyek minden orvosiszter használata és költségnélkül elhávolíttakak u. m. gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyákhártya, — lélegzési, — hólyag és vesefájdalmak, gümőkört, nátha, köhögés, emészthetlenség, szorulás, hasmenés, álmatlanság, gyengeség, aranyér, vizibetegség, hideglelés, szédülés, vértolulás, fulzugás, gyomorémelygés és hányás még a terhesség ideje alatt is, diabetes, buskomorság, elsóványodás, csuz, köszvény, sápkör. Kivonat 75,000 felgyógyulásról bizonyítványokból, mely bajok minden orvosságnak ellenálltak:

73,877. számú bizonyítvány.

Nagy-Várad.

26 napig éltm az istenlált küldött Revalescierevel csupán. Ezen isteni adománya a természetnek én nálam, kétségbeesett állapotomban csudatott, mely miatt nem késem ezen gyógytápszer a szenvedő emberiségre nézve mintegy második isteni kinyilatkoztatásnak nevezni. Ezen drága Revalesciere engem igen veszélyes tüdő és légső hurutból, szédülés és mell szorongásból mentett ki, melyek éveken át daczoltak minden gyógyszerrel. A természetnek ezen csodajárandéka megérdemli tehát a legfőbb dicsőrelet, s a szenvedő emberiség számára következőkép legjobban ajánlható.

K ö l l o r F l o r i á n,

cs. kir. nyugalom. katonai tisztviselőt.

Ára 1/2 fontos bádog szelencékben 1 frt, 50 kr. 1 fontos 2 frt 50 kr. 2 fontos 4 frt. 50 kr. 5 fontos 10 frt. 12 fontos 20 frt. 24 fontos 36 frt. Revalesciere kétszersült, szelencékben 2 frt. 50 és 4 frt. 50 kr. Revalesciere csokládé por és táblácskaalakban 12 csészére 1 frt. 50, 24 csészére 2 frt. 50; 48 csészére 4 frt. 50 kr., poralakban 120 csészére 10 frt. 288 csészére 20 frt. 576 csészére 36 frt. Kapható Barry du Barry és társaiál, Bécs, Wallfischgasse nr. 8 valamint minden városban gyógyszerészek és fuzterkereskedőknél is; a bécsi ház minden vidékre posta-utalvány, vagy utánvét mellett is küld.

Magyarországban kapható a következő helyeken és uraknál, Ara d, Tones és tarsi; Debrecezen, Mihalovics István gyógyszerár a kigyóhoz; Dunaföldvár, Nadhera Pál, Eszék, Dávid Gyula gyógyszerész; Maros-Vásárhely, Fogarasi Demeter J.; Debrecen, Török József gyógyszerész; Székesfehérvár, Diabella György; Temesvár, Quiriny Albert városi gyógyszerár, Worsetz, Fischer Móricz nál.

Debrecezipiaczi kőzépár, mérőben. 1874. máj. 10. Buza 740. Kétszeres 620. Rozs 520. Árpa 320. Zab 255. Tengri 430. Koles 620. Kása 950. Lszák burgonya 260. 1 mázsa szalonna 37—38—39 frt. Háj 1 mázsa 42—43—44 frt.

Kihuzott lotteria számok. 1874.

Buda ápril 25. **38. 90. 31. 41. 43.**

Bécs. május 2. **65. 1, 23. 11, 81.**

Bécsi börze Május 4. Ezüst 10615. Arany —

Felölös szerkesztő s kiadó **Ráthory Sándor.**

HIVATALOS ÉS MAGÁNHIRDETÉSEK.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik a felperes **Szallár Ferencz** részére, alperes **Székelly István**tól 22 afl. 80 kr. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 121 számú telekjegyzőkönyvben a bejegyzott Kisedővő utcazi 128 sz. házastelekeknek és 3 hold 900 öl külső földnek alperest illető s 341 frt. 66 ²/₃-ra becsült ¹/₂ része folyó 1874-dik évi **Má-**

jus hó 29-dik, szükség esetére **Junius hó 29-dik** napján délutáni 3 órakor, a Telekkönyvi irodában végrehajtó **Vetessy Mihály** által megtartandó árverésen el fog adatni:

Az árverési feltételek a következők:

1. Kiküldési ár a becserített, melynek 10%-a, vagy is 34 frt. az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánt pénzül leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladhatnak.



3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekönnyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlan birtok résznek — csak a haszon özv. Székely Istvánné Rófi Erzsébet ezen jogának meg szüntével lép birtokába és használatába tulajdonjoga azonban a vételár lefizetése után bekebelezetlik. —

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütés követő hó 1-ső napjától fogva eső mindenmennyiségű adó s egyéb terhet azonban a házon élvező viseli.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni. Egyszerismind azok a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni jog más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekönnyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekönnyvi hatóságnak 1874-dik évi április 17-dik napján tartott üléséből.

Boruss József, jegyző. 2—3.

Felhivás.

Az 1868. évi XXVI. t. cz. 31. §-a értelmében a nagyméltóságú pénzügyminiszterium által a Debreczenbe alakítandó jövedelmi adókvivő bizottság elnökévé kinevezetlván, működésemet folyó évi máj. hó 11-én d. e. 9 órakor a czeglédutcazi pénzügyi igazgatósági épület 1-ső emeleti 9-ik számú termében megkezdendem.

Miről a t. cz. jövedelmi-adóköteles feleket azon felkéréssel van szerencsém értesíteni, hogy a tárgyalási napokon, melyről mindenki előtte való nap a tizházigazda által értesítve lesz, - megjelenni, s jogaikat védeni saját érdekükbe el ne mulasszák.

A tárgyalási sorozás a péterfiutca 1-ső és 2. tizedénél veendő kezdetel.

Debreczenben 1874. ápril 18-án.

Bay Bertalan,

m. kir. pénzügyi tanácsos, mint jöv.

1—2. adókvivő bizottság elnöke.

1457.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekönnyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Takács Ferencz** részére, alperes **Sebestyén Mihálytól** 18 afr. 39 kr. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan, u. m. a debreczeni 1124. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett csapó-külvárosi 2920. sz. házasteleknek alperest illető, s 425 afr. értékű $\frac{1}{4}$ -ed része folyó 1884-dik évi **junius hó 11-dik,** szükség esetére **július hó 11-dik** napján délutáni 3 órakor a tkvi irodában, végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 42 frt az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzül létéendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak.

3. A vételár 2 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 3 és 5 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekönnyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak a leütés után 14 nap mulva, birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetlni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindenmennyiségű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Egyszerismind azok, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt a fentirt telekönnyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekönnyvi hatóságnak 1874-dik évi máj. hó 1-8-ő napján tartott üléséből.

Boruss József,

jegyző.

1—3.

1455.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekönnyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Kovács Lajos** mint **Debreczen város polgármestere** részére, felperes **Szabó Istvánné Beregi Juliánmá-tól** 1350 afr. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok, u. m. a debreczeni 685 számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett és 3432 afr. becsült csapó-utcai 575. sz. házastelek és annak 3 hold 350 □ öl külső földje folyó 1874-dik évi **junius hó 10-dik,** szükség esetére **július hó 10-dik** napján délutáni 3 órakor a telekönnyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 343 frt az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánat pénzzül létéendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 2, 4, és 6 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekönnyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak a leütés után 14 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetlni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindenmennyiségű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Egyszerismind azok, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekönnyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint tkv. hatóságnak 1874. évi május hó 1-ső napján tartott üléséből.

Boruss József,

jegyző.

1—3.

2598.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekönnyvi hatóság részéről közhírré tétetik miszerint a felperes **özvegy Roslosnyik Andrásné** részére 2000 afr. tőkehátralék és járuléka erejéig, és **özvegy Nadányi Sándorné,** mint néhai Auer Andrásné hagyatéki tömegének engedményes részére 3000, afr. tőke járuléka erejéig néhai **Tornay Ferencz** és neje hagyatékukból lefoglalt ingatlanok, u. m. a debreczeni 2574. számú könyvben bejegyzett s **35000 aftra becsült jelenleg kávéház, vendéglő és bolt helyiségűl használt piaccutcai 1898. számú házastelek és 9 hold 600 □ öl külső föld** a megkísérelt első árverésen el nem kelven, a kitűzött második határidőben u. m. folyó évi **május 27-kén d. u. 3 óra-kor,** a telekönnyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is elfognak adatni.

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelők által létéendő bánatpénz 3500 afr.

A bánatpénz 3 egyenlő részben, a leütéstől számítva 2, 4 és 8 hónap alatt esedékes 6% kamatával telekönnyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a telek hivatalban és a kiküldöttnél megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekönnyvi hatóságnak 1874. május 1-én tartott üléséből.

Boruss József,

jegyző.

1—3.

Előfizetési fölhívás.

1874. január 1-jén új előfizetést nyitottunk a

„SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ“

harmadik évfolyamára,

mely

minden húsz után havonként

2-3-or jelenik meg.

Égészévi előfizetési díj:

Budapest számára díjmentesen a hához hordva
2 frt.

Az osztr.-magyar tartományok számára díjmentesen postán küldve 2 frt.

Német-, Olaszország, Dunafejedelemségek, Szerbia és Svájc számára 2 frt 50 kr.

Ujnonnan jelentkező előfizetőknek a már megjelent számok még rendelkezésre állnak.

Hirdetések olcsón vétetnek föl.

A „sorsolási tudósító“

kiadó hivatala

Budapest, bálvány-utca 9. sz. (5-10.)

2407
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telegkönyvi hatóság részéről közhírré tételik, miszerint **Holcsy Arnold** részére 2000 arft tőke s járulékaik erejéig, a debreczeni római katolikus árverető pénztára részére pedig 6000 arft tőke s járulékaik erejéig **Kovács János és neje Erdei Ludovika kiskorú gyermekeitől lefoglalt ingatlanai-**

ra a szepesi pusztai 80 sz. telegjegyzőkönyvben bejegyzett s 33 354 arftra becsült lak és gazdasági épületekkel, tegla és üserégyárral felszerelt 11 nyilas vagyis **66 hold 400** □ öl szántó föld a megkísérelt első árverésen el nem kelvén, a kizűzött 2-dik határidőben folyó évi **május 20-kán** d. u. 3 órákor a telegkönyvi irodában végrehajtó **Vetessy Mihály** által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alót is el fog adatni.

Kiküldötti ár a becsérték, az árverelőkh által leteendő bánatpénz 3335 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben, a leutéstől számítva 3, 6 és 9 hónap alatt esedékes 6% kamatával együtt a telegkönyvi hivatalnál lefizelendő a bánatpénz az első részletbe tudatik. A többi feltételek a kiküldöttméljés a teleghivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telegkönyvi hatóságának 1874. April 24-kén tartott üléséből.

2-3. **Szentpétery Sándor** aljegyző.

Eladó ház.

Kallós Kálmán urnak helyben, Hüvelyes utcán **1068. számú 167** □ öl **beltelekre épített cserepes háza,** mely tartalmaz 4 szobát, 1 konyhát, 2 kamarát, továbbá bővizű kuttal kellően fel van szerelve, — **4 katasztr. hold s 1100.** □ öl **külső házutáni földével** együtt, szabadkézből, igen kedvező feltételek mellett örökjoggal eladó. — Értekezhetni a feltételekről s szerződést köthetni iró-dámban.

Báthory Sándor, megbízott ügyvéd.

Nagyuj-utcán 1609. sz. a.



Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

MENETREND. 1874. ápril 1-től további intézkedésig.

I. Bécs és Budapestről Kassa felé. IV. Kassáról Budapest és Bécs felé.

	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.
Bécs ész.v. ind.	8 — este.	8 30 reg.				
„ áll.v. „	8 20 „	8 45 „				
Budapest „	7 30 reg.	6 26 este				
	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	3., 4. oszt.			
Czegléd „	10 18 reg.	9 18 este	4 — rg.			
Szolnok „	11 22 „	10 26 éjjel	6 16 „			
P.-Ladány „	2 — délu.	1 52 „	11 36 dé.			
Debreczen „	3 51 „	4 30 reg.	2 20 du			
Nyiregyháza „	5 39 „	7 48 „	(évk.)			
Szerencs „	8 4 este	11 27 „	1., 2., 3., 4. o.			
Miskolc „	9 25 éjjel	1 51 d. u.	3 — rg.			
Kassa érkezés	11 51 „	6 — este	11 43 dé.			
Kassa indulás						
Miskolc „						
Szerencs „						
Nyiregyh. „						
Debreczen „						
P.-Ladány „						
Szolnok „						
Czegléd érk.						
Budapest „						
Bécs áll.v. „						
„ ész.v. „						

II. Bécsből és Budapestről Arad és Temesvár felé. V. Temesvár és Aradról Budapest és Bécs felé.

	8 — este	8 30 reg.	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	3., 4. oszt.
Bécs ész.v. ind.	8 — este	8 30 reg.			
„ áll.v. „	8 20 „	8 45 „			
Budapest „	7 30 reg.	6 26 este			
Czegléd „	10 18 déle.	9 8 este	6 30 reg.		
Szolnok „	11 12 „	10 15 éjjel	8 54 „		
Mező-Tur „	12 22 délu.	12 5 „	11 42 dé.		
Csaba „	2 1 „	2 55 reg.	4 16 du.		
Arad érkezés	3 36 „	3 25 este	7 33 este		
„ indulás	3 51 „	6 — „			
Temesvár érk.	5 40 este	8 36 „			
Temesvár ind.					
Arad érk.					
„ ind.					
Csaba „					
Mező-Tur „					
Szolnok „					
Czegléd érk.					
Budapest „					
Bécs áll.v. „					
„ ész.v. „					

III. Bécs s Budapestről N.-Várad felé. VI. N.-Váradról Budapest és Bécs felé.

	8 — este	8 30 reggel	1., 2., 3. osztály.	1., 2., 3., 4. oszt.
Bécs északi v. ind.	8 — este	8 30 reggel		
„ állam v. „	8 20 „	8 45 „		
Budapest „	7 30 reggel	6 26 „		
Czegléd „	10 18 reggel	9 18 este		
P.-Ladány „	2 35 d. u.	2 10 éjjel		
B.-Ujfalú „	3 35 „	3 42 reggel		
N.-Várad érkezés	4 47 „	5 21 „		
N.-Várad indulás				
B.-Ujfalú „				
P.-Ladány érkéz.				
Czegléd „				
Budapest „				
Bécs állam.v. „				
„ ész.v. „				

A vonatok indulási ideje a közbeeső állomásokról, valamint azok csatlakozásán Aradon, Csabán, Debreczenben, Kassán, Miskolcon, N.-Váradon, Nyiregyháza, Szerencsen, Szolnokon és Temesváron a pályaudvarok kifüggesztett menetrendekből udható meg.

Pályacsatlakozások:

I. Aradon: az első erdélyi vasut személyvonatához Gyula-Fehérvár felé a Petrózsiny és Gyula-Fehérvár felől Szolnok s Szeged fele.

II. Csabán: az alföldi vasut vonati Szeged Nagyvárad, Arad, Temesvár és Szolnok felé.

III. Debreczenben: Kassa és a m. északkeleti vasut vonathoz Sziget felé, s innen Czegléd felé.

IV. Kassán: a kassa-óderbergi vasuton Óderberg és Eperjes és a m. északkeleti vasut vonathoz hoz Lemberg és Sziget felé. A kassa-óderbergi vasut 3. sz. személyvonata Óderberg és Eperjesről a 2. sz. vonathoz Czegléd felé és ezen vasut Óderberghől jövő 5. sz. és Eperjesről jövő 305. sz. vegyesvonat a 6. sz. vonathoz Miskolcz felé.

V. Miskolcon: Hatvan és Budapest felé.

VI. Nagyváradon: az alföldi vasut vonathoz Eszék és az m. keleti vonathoz Kolozsvár és Brassó felé.

VII. Nyiregyháza: Ungvárvár felé

VIII. Szerencs: S.-A.-Uj-hely Sziget felé.

IX. Szolnokon: Hatvan felé.

X. Temesváron: Szeged és Bazás felé.

Az üzemeltetőség.